
Математика, 3 класс
УМК «Школа России»

Нумерация чисел в пределах 
1000.

Закрепление.



436 = 400 + 30 + 6



Задача 1.
В отряде космонавтов было 96 

мужчины, а женщин в 4 раза 
меньше. Сколько всего людей в 
отряде космонавтов?
1) 96 : 4 = 24 (чел.) – женщины
2) 96 + 24 = 120 (чел.) – всего

или
96 : 4 + 96 = 120 (чел.)



Кто быстрее?

32 + 9 – 15 : 5
43 - 29 + 4 · 16
18 : 2 + 76
3 + 8 + 48
32 - 9 + 15

6 . 5 - 12 
54 - 24 + 70 : 2
32 + 16 : 2
81 - 36 + 24 . 2
7 . 8 - 54



Кто быстрее?

32 + 9 - 15 : 5 = 38
43 - 29 + 4 . 16 = 78
18 : 2 + 76 = 85
3 + 8 + 48 = 59 
32 - 9 + 15 = 38

6 . 5 - 12 = 18
54 - 24 + 70 : 2 = 65
32 + 16 : 2 = 40
81 - 36 + 24 . 2 = 93
7 . 8 - 54 = 2



Юрий Гагарин пробыл в 
космосе 108 минут. 
Сколько это часов и минут?



Расположите числа по возрастанию 
и расшифруйте слово:
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Команда работала дружно

Команда работала дружно, 
но мне хотелось, чтобы 
ребята мне больше 
помогали

Команда работала не 
дружно.



Иллюстрации:
• http://astro.uni-altai.ru/picture/full/0+1066367910/ - Сатурн

• http://www.tyumen-city.ru/gorodtumeny/pocetniegrajdane/pg1/46/pri
ntpage/ - Гагарин

• http://batu.of.by/_news/_9/zemla_huk_2.jpg –  Земля

• http://helpdesk.stgregorys.edu/publishing/clipart-images/CLIPART/S
PACE/SPACE.HTM - ракета.

• http://gifgallery.narod.ru/spisok.htm - Земля вращающаяся.
• http://tusoffka.net/dumm/test/1128874202.jpg - Солнечная 

система
• http://www.zaycev.net/pages/77/7797.shtml - «Трава у дома», группа 

«Земляне»


